

共识在会场内外凝聚,希望在三川大地升腾。1月7日,经过全体与会代表共同努力,周口市五届人大一次会议圆满完成各项议程后,胜利闭幕了。我们对各位代表致以诚挚敬意,对大会圆满成功召开表示热烈祝贺!

这次大会,是在全市上下深入学习贯彻党的二十大精神,深入推进“十大战略”三年行动计划,以国家区域中心港口城市建设为载体推进现代化周口

建设的关键时期召开的一次十分重要的会议,是一次回顾前瞻、继往开来的大会,是一次统一思想、提振信心的大会,是一次凝聚力量、再谋出彩的大会。

会议期间,与会代表忠实履行宪法和法律赋予的神圣职责,以高度的政治自觉和强烈的使命担当,认真审议各项报告,圆满完成选举任务。会议审议通过政府工作报告和其他各项报告,选举产生新一届市人大常委会、市人民

政府等领导班子,明确了今后五年及2023年工作总体要求和主要目标。大会取得的丰硕成果,为当前和今后一个时期周口各项工作开展奠定了坚实基础,凝聚了广泛共识。

(下转第三版)

社论

朝着建设国家区域中心港口城市目标奋勇前进 奋力谱写中国式现代化周口绚丽篇章

周口市第五届人民代表大会第一次会议胜利闭幕

张建慧讲话 会议通过关于政府工作报告的决议等六项决议



1月7日下午,周口市第五届人民代表大会第一次会议胜利闭幕。

记者 刘俊涛 摄

响彻三川大地,以先进制造业为支撑的现代产业体系架构全面拉开,“一中心两组团五卫星城百镇千村”全域空间发展格局逐步呈现,农业大市、产粮大市地位更加巩固,

全市上下干事创业、担当作为的激情更加高涨,百舸争流、竞相发展的氛围更加浓厚。

张建慧强调,新的一年,是深入贯彻党的二十大精神的开局之年。全市上下必须把

拥护“两个确立”的政治共识转化为做到“两个维护”的实际行动,坚定落实习近平总书记提出的新时代新征程中国共产党的使命任务、高质量发展是全面建设社会主义



扫一扫
看视频

奋进新征程 建功新时代 朝着建设国家区域中心港口城市目标奋勇前进

——在周口市五届人大一次会议闭幕式上的讲话

(2023年1月7日)

张建慧

各位代表,同志们:

经过大家的共同努力,周口市五届人大一次会议,圆满完成了各项议程,就要胜利闭幕了。会议期间,各位代表以饱满的政治热情、强烈的责任担当,依法履职尽责、积极建言献策,审议通过了政府工作报告和其他各项报告,圆满完成了各项选举任务。会议开得很成功,是一次高举旗帜、牢记嘱托的大会,是一次承前启后、继往开来的大会,是一次振奋人心、催人奋进的大会,必将凝聚起奋进“十四五”、再铸新辉煌的强大合力!

大会选举产生了新一届市人大常委会组成人员、市人民政府领导班子、市监察委员会主任和市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,这是关系周口长远发展的大事要事。让我们以热烈的掌声,对新当选的同志表示祝贺!相信新

班子定会有新气象,新班子定会有新作为。这次换届,由于年龄原因,部分同志不再担任领导职务,他们政治立场坚定,工作能力过硬、作风扎实务实,在任期间忠诚履职、勤勉敬业,为周口的经济社会发展倾注了大量心血,作出了重要贡献,让我们以热烈的掌声,向他们表示衷心的感谢并致以崇高的敬意!

各位代表,同志们!

星光不问赶路人,时光不负有心人。过去的一年,在中央、省委的坚强领导下,市委团结带领全市上下开拓创新、务实重干,机遇面前主动出击、困难面前迎难而上、风险面前积极应对,书写了高质量跨越发展的出彩答卷。

今天的周口,“临港新城、开放前沿”的发展定位引起强烈共鸣,建设国家区域中心港口城市的目标振奋人心,“道德名城、魅力周口”的文化标识令人自信自豪,“十大战略”三年行动计划全面落实,创新引领发展的主旋律

“三年行动计划全面落地落实,创新引领发展的主旋律响彻三川大地,以先进制造业为支撑的现代产业体系架构全面拉开,“一中心两组团五卫星城百镇千村”全域空间发展格局逐步呈现,农业大市、产粮大市地位更加巩固,全市上下干事创业、担当作为的激情更加高涨,百舸争流、竞相发展的氛围更加浓厚。今天的周口朝气蓬勃,明天的周口前景光明!这次市人代会,把市委五届三次全会和市委经济工作会议部署转化为全市人民的共同意志,吹响了奋进新征程、建功新时代的冲锋号!

各位代表,同志们!

天时人事日相催,冬至阳生春又来。我们告别了充满挑战、难以忘怀的2022年,迎来了充满希望、催人奋进的2023年。

新的一年,是深入贯彻党的二十大精神的开局之年。起步就是冲刺,开局就是决战。我们

必须把拥护“两个确立”的政治共识转化为做到“两个维护”的实际行动,坚定落实习近平总书记提出的新时代新征程中国共产党的使命任务、高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务等重大要求、重大部署,奋力推进中国式现代化的周口实践!

新的一年,是实施“十四五”规划的关键之年。目标引领方向,实干赢得未来。实现“十四五”奋斗目标,面临的任务十分艰巨繁重。我们必须保持“人一之、我十之”的竞进状态和“一天当作两天用”的奋进姿态,全面落实“十大战略”三年行动计划任务部署,只争朝夕、苦干实干,奋力实现今年各项工作开门红、全年红,为实现“十四五”发展目标奠定坚实基础!

新的一年,是创新引领发展深入推进的一年。惟创新者进,惟创新者强,惟创新者胜。去

年以来的创新实践,极大激发了全市上下创新创业的激情和热情,极大坚定了走好创新发展之路的信心和决心。我们必须以创新引领发展,以科教兴市夯实创新基础,以人才强市加快创新步伐,推动创新链产业链资金链人才链深度融合,不断开辟发展新赛道新领域,塑造发展新动能新优势!

新的一年,是以先进制造业为支撑的现代产业体系加速构建的一年。产业兴,则周口兴;产业强,则周口强。我们必须坚持壮大三大千亿级战略性新兴产业和十大百亿级特色优势产业集群不动摇,坚持以园区化加快推进产业集群集聚链式发展不动摇,坚定走好质的有效提升和量的合理增长的高质量跨越发展之路,为中心城区起高峰、县域经济成高原提供有力支撑!

(下转第三版)

周口市五届人大一次会议举行第三次全体会议

吴刚当选周口市五届人大常委会主任 吉建军当选周口市人民政府市长
程新华闫立超刘建中杨雪芹孙鸿俊田林祁永亮当选周口市五届人大常委会副主任
马剑平王宏武秦胜军马明超张元明梁建松刘颖孔阳当选周口市人民政府副市长
张桂英当选周口市监察委员会主任

马军杰当选周口市中级人民法院院长 许晗静当选周口市人民检察院检察长

会议首先表决通过大会总监票人、监票人名单。

大会以无记名投票的方式进行选举。

吴刚当选周口市五届人大常委会主任;程新华、闫立超、刘建中、杨雪芹、孙鸿俊、田林、祁永亮在主席台前排就座。张建慧主持会议。

牛越丽、张桂英、赵锡昌、王少青、马剑平、车晓辉、王宏武在主席台就座。

汤维政、秦胜军、马明超、张元明、梁建松、吴兵、刘颖、孔阳、任哲、宋力、马军杰、许晗静和其他主席团成员在主席台出席会议。

会议应出席代表639名,出席会议代表617名,符合法定人数,依法进行大会选举。

人民代表大会代表。根据法律规定,其代表资格须报省人大常委会审查确认。

会议表决通过了周口市五届人大各专门委员会组成人员名单。

选举结果公布后,会场上响起热烈掌声。

随后,新当选的国家机关工作人员进行了宪法宣誓。

全体起立,奏唱国歌。

宪法宣誓分两组进行。第一组为当选的市五届人大常委会主任、副主任、秘书长,领誓人为市人大常委会主任吴刚。第二组为当选的市长、副市长,市监察委员会主任,市中级人民法院院长,领誓人为市长吉建军。

根据《河南省国家工作人员宪法宣誓办法》规定,当选的市人民检察院检察长许晗静,须由省人民检察院提请省人大常委会批准任命后,由市人大常委会主任会议另行组织宣誓。

周口市五届人大一次会议选举和表决结果,由周口市五届人大一次会议主席团公告。②16